

桃花源社区已建成，荥阳市广武镇建设国家级重点特色小镇又迈出坚实的一步。

广武镇的特色之一是楚河汉界文化产业园暨象棋文化小镇，其内的陈垌、霸王城村、汉王村等5个村的居民将迁入桃花源社区，也将就近就业，开启更加美好的新生活。“迁”的前提是选房，而房子是一个家庭中的大事。8月30日，荥阳市广武镇陈垌村320户居民选房，整个过程体现了公平、公正、公开、透明。记者 姚辉常 荥阳时报 李小玉 通讯员 余莹 文/图

广武镇陈垌村“新楼、新村、新气象” 1506套新房抽签分 公开公正皆大欢喜



村民静候选房



工作人员将房源号码装入塑料球中



小女孩由父亲抱着选房



村民签字确认自家选中的房子

村民代表全程现场监督

8月30日，陈垌村居民选房现场人头攒动，热闹非凡。周围悬挂着条幅，写着“公平、公正、公开、透明选房”，“新楼、新村、新气象”等。

在人群中，一个摇臂式摄像机“鹤立鸡群”，特别显眼，它是来全程录像的。

在人群内围，桌椅等摆成了“U”字形，在“U”字中间部分是选房区。在选房开始前，每个房源的信息，包括户型、位置等，打印在一张小纸条上，工作人员向在场的居民展示，再折叠后装入不透明的小塑料球内，投入到透明的箱子里。再经晃动，任何人都无法知晓哪个房源在哪儿。

“U”形区内，设了监督席等，村民代表全程现场监督。

在选房区准备完毕后，“U”字一端，每户出一名代表排队，依序进入选房区，在引导员的引导下，根据自家分房数量，摸出相应数量的塑料球，来确定自家的房子。

在摸出塑料球后，居民在登记区打开塑料球，登记选中的房子，并签字、摁手印确认。最后，工作人员把打印着房源信息的小纸条，张贴在“选房结果公示栏”内。

10岁女孩单独排队选房

有的居民选到比较理想的房子，当时笑容浮现在脸上。赵珂一家7口人，分到3套新房。选房时，她抱着儿子，让儿子把新房摸了出来。待结果出来后，她一再高兴地说：“满意！满意！两年前，为了大建设，我们家拆了，在外面住了两年，一直感觉不安全，没有住在自己家好。现在终于有自己的家了，装修装修就可以搬进去了，就可以过自家的幸福小日子了。”

祝一航是个10岁左右的小女孩，她自己单独排队选房，父母在外围看着。记者问她母亲陈延梅：“选房那么大的事，怎么放心让孩子单独去选？”陈延梅笑着说：“这有什么不放心的，实际都一样，分房都是公开透明的，分到什么就是什么，我们一家都高兴。”

有的居民选到的房子不理想，只是摇摇头，却依旧笑容满面。“有了新房当然高兴。新房不可能人人都如意，选房过程公平、公正、公开、透明就中了，怨只能怨自己手气不好。”一名陈先生说。

据了解，桃花源社区1506套新房，全程都公平、公正、公开、透明选房。



选房结果公布



赵新立家选中三套如意的房子